
ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΙΖ΄ - ΣΥΝΟΔΟΣ Δ΄
ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΟΥ
ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

ΕΚΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου και της Διαρ-
κούς Επιτροπής Οικονοµικών Υποθέσεων στο σχέδιο νόµου του Υ-
πουργείου Οικονοµίας και Ανάπτυξης «Κύρωση της από 31 Δεκεµ-
βρίου 2018 Πράξης Νοµοθετικού Περιεχοµένου «Παράταση δυνατό-
τητας εξαίρεσης κύριας κατοικίας από τη ρευστοποίηση δυνάµει του
ν. 3869/2010 (Α΄130), παράταση µειωµένων συντελεστών ΦΠΑ στα
νησιά Λέρο, Λέσβο, Κω, Σάµο και Χίο και επέκταση εφαρµογής του
µέτρου του «Μεταφορικού Ισοδύναµου» του ν. 4551/2018.»»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

H Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου και η Διαρκής Επι-
τροπή Οικονοµικών Υποθέσεων συνήλθαν σε κοινή συνεδρίαση,
στις 31 Ιανουαρίου 2019, υπό την προεδρία της Προέδρου της Διαρ-
κούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου, κυρίας Χαράς Καφαντά-
ρη, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου
του Υπουργείου Οικονοµίας και Ανάπτυξης «Κύρωση της από 31 Δε-
κεµβρίου 2018 Πράξης Νοµοθετικού Περιεχοµένου «Παράταση δυ-
νατότητας εξαίρεσης κύριας κατοικίας από τη ρευστοποίηση δυνά-
µει του ν. 3869/2010 (Α΄130), παράταση µειωµένων συντελεστών
ΦΠΑ στα νησιά Λέρο, Λέσβο, Κω, Σάµο και Χίο και επέκταση εφαρ-
µογής του µέτρου του «Μεταφορικού Ισοδύναµου» του ν.
4551/2018.»»
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης και

Υπουργός Οικονοµίας και Ανάπτυξης κ. Ιωάννης Δραγασάκης, η Υ-
φυπουργός Οικονοµικών, κυρία Αικατερίνη Παπανάτσιου, καθώς και
αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής

του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Γεώργιος Πάλλης, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρα-
τίας, κ. Εµµανουήλ Κόνσολας, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατι-
κής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ.-ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Βασίλειος Κεγκέρογλου,
ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου-Χρυσή Αυγή, κ. Ιωάννης
Αϊβατίδης, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελ-
λάδας, κ. Αθανάσιος Βαρδαλής, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτή-
των Ελλήνων – Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, κ. Κων-
σταντίνος Κατσίκης, ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων, κ.
Μάριος Γεωργιάδης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Χαράλαµπος Αθα-
νασίου, Ηλίας Καµατερός, Γεώργιος – Δηµήτριος Καρράς, Δηµή-
τριος Γάκης, Ευαγγελία Βαγιωνάκη και Δηµήτριος Σεβαστάκης.



Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής
Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ.-ΔΗΜ.ΑΡ., ο Ειδικός Αγορητής των Ανε-
ξαρτήτων Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία και
ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων εισηγήθηκαν την ψήφι-
ση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού
Συνδέσµου-Χρυσή Αυγή το καταψήφισε, ο Ειδικός Αγορητής του
Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας ψήφισε «παρών», ενώ ο Ειση-
γητής της Νέας Δηµοκρατίας επιφυλάχθηκε για την τελική τοποθέ-
τησή του κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου στη Βουλή.
Τέλος, οι Επιτροπές, αφού έλαβαν υπόψη τις αγορεύσεις των Ει-

σηγητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών τους, προ-
τείνουν την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόµου,
κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγούνται την ψή-
φισή του από τη Βουλή, ως έχει.
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